
PROCÈS-VERBAL 
 
À une séance extraordinaire du conseil de la Municipalité de 
Sainte-Praxède, tenue le 1er mai 2023 et à laquelle sont présents les 
conseillers suivants : 
 
Mme Véronique Jacques   M. Martin Bussières 
M. Paul Audet    Mme Samantha Talbot 
Mme Jacqueline Demers   M. Gaétan Lapointe 
 
Tous formant quorum sous la présidence du maire, M. Jean-François 
Roy. Mme Stéphanie Blais, directrice générale et greffière-trésorière 
est aussi présente. 
 

2023-05-98  Ouverture de la séance extraordinaire 
 
Il est proposé par Mme Samantha Talbot 
Et résolu unanimement d'ouvrir cette séance à 17 h 35. 
 

ADOPTÉE 
 

2023-05-99  Renonciation au délai de convocation 
 
Il est proposé par M. Martin Bussières 
Et résolu unanimement que tous les élus étant présents, ceux-ci 
déclarent renoncer au délai de convocation prescrit pour la tenue de 
cette séance extraordinaire. 
 

ADOPTÉE 
 

2023-05-100  Adoption de l'ordre du jour du 1er mai 2023  
 
Il est proposé par Mme Jacqueline Demers 
Et résolu unanimement d'accepter l'ordre du jour ci-après présenté : 
 

Ouverture de la séance extraordinaire 
Renonciation au délai de convocation 
Adoption de l’ordre du jour 
Reprofilage de fossés et réfection d’un ponceau : Rang A et 3e Rang 
Canton de Price 
Reprofilage de fossés du chemin Thibodeau est 
Levée de l’assemblée 
 

ADOPTÉE 
 
2023-05-101 Reprofilage de fossé et réfection d’un 

ponceau : Intersection du Rang A et 3e Rang 
Canton de Price 

 
Attendu que des travaux de reprofilage de fossé doivent être réalisés 
à l’intersection du Rang A et du 3e Rang canton de Price ;  
 
Attendu que des travaux de réfection sont à prévoir concernant un 
ponceau situé sur le 3e rang du canton de Price, à l’intersection du 
Rang A ;  
 



En conséquence, il est proposé par M. Gaétan Lapointe 
Et résolu unanimement d’octroyer un contrat à Excavation Grégoire 
Garneau pour procéder à du reprofilage de fossé dans le 3e Rang du 
canton de Price à l’intersection du Rang A ainsi que la réfection du 
ponceau situé sur le Rang A, à l’intersection du 3e Rang du Canton de 
Price.  
 
Un budget de 12 000 $ est autorisé pour l’ensemble de ces travaux. 

ADOPTÉE 
 

2023-05-102 Reprofilage de fossés : Chemin Thibodeau est 
 
Il est proposé par M. Martin Bussières 
Et résolu unanimement d’octroyer un contrat à Excavation Gagnon & 
Frères pour des travaux de reprofilage de fossés sur le chemin 
Thibodeau, côté est.  
 
L’entrepreneur devra prêter une attention particulière aux fosses à 
sédiments afin de les conserver en bon état. 
 
Les endroits où le reprofilage est requis, seront identifiés par le 
responsable des travaux publics.  
 
Un budget de 5 000 $ est autorisé pour ces travaux. 
 

ADOPTÉE 
 
2023-05-103  Levée de la séance 
 
Il est proposé par M. Martin Bussières 
Et résolu unanimement de lever cette séance extraordinaire à 17 h 49.    

ADOPTÉE 
 
 
 
 
M. Jean-François Roy            Mme Stéphanie Blais  
Maire                           Directrice générale 
Président d’assemblée            Greffière-trésorière 
 
Je, Jean-François Roy, maire, atteste que la signature du procès-
verbal équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu'il 
contient au sens de l'article 142(2) du code municipal. 
 


